

Студентка ВШБИ завоевала медали на Чемпионате России по спортивному ориентированию



Бакалавр бизнес-информатики Ольга Шмайлова успешно выступила на Чемпионате России по спортивному ориентированию в Казани, завоевав золото и два серебра в индивидуальных и эстафетных дисциплинах.

Летом в Казани прошёл Чемпионат России по спортивному ориентированию, на котором студентка ВШБИ *Ольга ШМАЙЛОВА* (направление «Бизнес-информатика», 2 курс, группа 3733805/40004) достойно представила регион. Спортсменка переехала из Белгорода, поступив в Политех после отличной учебы на малой родине, и теперь с гордостью представляет сборные Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургского политехнического университета.

Соревнования завершились для Ольги с отличными результатами:

- 2 место в дисциплине кросс-спринт;
- 1 место в дисциплине кросс-эстафета (4 человека);
- 2 место в дисциплине кросс-эстафета (2 человека).



Поздравляем Ольгу с выдающимися результатами и желаем дальнейших успехов — как в учёбе, так и в спорте!

Подробности: на сайте ИПМЭИТ.